

宜家推出突破性产品——全新客厅解决方案 UPPLEVA 乌列娃系列 电视、音响与客厅家具实现一体化

随着电视机逐渐成为客厅的娱乐中心,许多顾客向宜家提出:需要巧妙的解决方案,将影音系统与客厅的其他家具完美融合。对于宜家家居这样一个全球化的家居产品制造商来说,这是一个从未有过的命题。对此,宜家非但没有忽视,反而郑重其事地进行了调查、分析、设计。所有努力的成果即是:全新客厅解决方案 UPPLEVA 乌列娃系列诞生。

1 严谨的调查——

宜家通过近期一项调查表明,75%的人希望客厅里不要有那么多暴露在外的线缆,50%的人希望减少电子外部设备的数量。60%的受访家庭有三个或三个以上的遥控器。“我们走访了世界各地的家庭,了解到大家面临的共同难题,那就是找到一个既实用又美观的方法来隐藏多媒体设备及由此带来的杂乱,并将这些设备与客厅其它家具相融合非常困难。他们渴望新产品的出现,为他们提供一套完整的解决方案,打造客厅的新体验。”UPPLEVA 乌列娃的项目负责人 Marcel Godfroy 说。

2 细致的分析——

为深入了解公众对电视与音响家装方案的感受,除家庭走访外,宜家还在瑞典、波兰、意大利、法国、德国开展了一项在线调查。发现目前的客厅多媒体家具令人难以满意的五大原因:



1. 无法隐藏线缆。
2. 多媒体家具不够时尚。

3 不够灵活。

3. 不够灵活。
4. 电子配件及设备暴露在外。
5. 电视与家具风格不协调。

3 创新的设计——

了解人们的家居需求后,开发人员着手寻找解决方案。他们的目标是打造一件多合一产品,将家具、电视、音响、电线整理装置、网络连接整合于一体,只需一个遥控器即可掌控全部。更重要的是,即使不打开电视,它也同样优雅美观。宜家邀请了设计师 Francis Cayouette 参与 UPPLEVA 乌列娃的设计,该设计师自 2001 年起即以自由设计师的身份与宜家进行合作,他是丹麦设计师协会会员,作品曾屡获殊荣。



“我希望重塑人们对家庭多媒体的看法,削弱这些产品冰冷的技术气息,让它们与家庭的氛围更加融合。UPPLEVA 乌列娃的设计是以家具的角度为出发点,而非从典型多媒体市场一贯的角度出发。这使得它更为简洁,也更贴近实际需求。设计 UPPLEVA 乌列娃的过程充满挑战,但也非常快乐!最有趣的是我们要设计一系列与电视柜相配的电子产品。我们对音响系统进行内置设计后,就能够将其他设备都整合进电视柜里,让各种线缆看起来井井有条。另外遥控器的设计过程也很有趣。作为人和电视机之间的桥梁,遥控器的设计要易懂易用、手感舒适,上面的按键则是越少越好。”设计师 Francis Cayouette 说。



4 UPPLEVA 乌列娃 诞生——

UPPLEVA 乌列娃 解决方案

智能电视:可连接网络享受互动服务,用电视机直接上网看电影、观新闻、听音乐等。通过它,您在看电视时仍能获取社交媒体与新闻的最新信息;下载音乐与电影;同朋友分享评论与评分。

光传感器:根据室内光线情况自动调整屏幕亮度,能耗更低的同时保证最佳画质。

所有电视均为全高清(1080),运动画面清晰指数高达 400 赫兹,这意味着图像在高速运动下仍能保证十分清晰。

UPPLEVA 乌列娃 电视可接 Wi-Fi:只需另购 UPPLEVA 乌列娃 Wi-Fi 无线网卡,即可通过无线网络将电视与电脑、智能手机或其它设备相连,在电视上播放电脑中的视频、照片等内容。

兼容最普遍的音频、视频及图片格式,如 MP3、MP4、DivX HD、JPEG 等,让您轻松通过 USB、电脑/WiFi 分享文件。

所有 UPPLEVA 乌列娃电视节能等级均为 A。

所有电视均可搭配与 BESTA 贝达颜色协调的快装框架,有黑色、白色、山毛榉色、胡桃木色四色可选。

另售:
·UPPLEVA 乌列娃 HDMI 线缆(高清晰度多媒体接口):每种设备只需一根线缆即可将您的高清电视与蓝光播放器、机顶盒及其它设备相连。纯数字传输(减少传输信号损失)带来更优质的画面及音质。
·UPPLEVA 乌列娃 Wi-Fi 无线网卡:通过它,可将电视与电脑、智能手机或家庭无线网络中的其它设备相连,直接在电视上分享与播放音乐、视频文件。
·UPPLEVA 乌列娃 电视优盘(8GB):可存储您最喜爱的电视节目,并可在节目播出过程中倒退或暂停。

与普通 LCD 电视相比,LED 电视画质更精美,并且节能最高可达 40%。

三种尺寸可选:46 英寸、40 英寸、32 英寸,每种均有黑、白两色。

宜家会员可享特惠价格
新系列产品已于 2013 年 4 月在上海徐汇和北蔡商场率先发售,6 月 4 日至 17 日期间,宜家会员凡在徐汇商场、北蔡商场购买 UPPLEVA 乌列娃 46 英寸液晶电视机,可享受新品发售会员特惠价格。

5 百变的风格——

“乌列娃”的精妙之处在于能与不同家具(贝达系列电视墙柜、汉尼斯储物柜等)搭配出个性多变的家居风格。不论你是想拥有个性潮流风,或者是想利用家居装饰打造出有质感的生活气息,“乌列娃”系列都能够灵活实现。

你可以根据喜好打造“经典现代风”,“时尚简约风”或者“瑞典传统风”,乌列娃一体化所创造出的多种风格,是引领家居装饰的趋势的一个指向标。

